
 
 

  
 

 

Poziv učenicima za sudjelovanje u projektu „Let's go cycling“ 

Ekonomskoj i birotehničkoj školi Bjelovar na temelju ugovora sklopljenog s Ministarstvom 
turizma i sporta dodijeljena je financijska potpore koja ima za cilj jačanje kompetencija učenika 
srednjih strukovnih i umjetničkih škola i razvijanje svijesti o mogućnostima razvoja karijere u 
turizmu. 

Vrijeme provedbe projekta je drugo polugodište školske godine 2022./2023. 

Broj sudionika projekta je 14 učenika trećih razreda smjera ekonomist. 

Projekt uključuje i zainteresirane nastavnike. 

Projekt pod nazivom  „Let's go cycling“ prijavile su Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar 
i Tehnička škola Bjelovar kao partner škola. Učenici Ekonomske i birotehničke škole Bjelovar 
analizirati će i izraditi SWOT analizu i marketing plan „Informiranje i promidžba cikloturizma 
na području Bjelovarsko-bilogorske županije“, a učenici partner škole Tehničke škole Bjelovar 
će osmisliti i izraditi besplatnu mobilnu aplikaciju namijenjenu mladima i svim ostalima 
zainteresiranim za cikloturizam koja će kroz moderne tehnologije i pametne telefone poticati 
razvoj cikloturizma te promovirati turističke destinacije u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji. 

Ciljevi projekta usmjereni su na: promociju i osnaživanje informativno-komunikacijskih 
aktivnosti vezanih uz cikloturizam na području Bjelovarsko-bilogorske županije, ukazivanje 
na važnost korištenja ICT tehnologija i društvenih mreža kao način distribucije informativnih 
materijala vezanih uz cikloturizam i općenito turističku ponudu regije, jačanje prepoznatljivosti 
destinacija i intenziviranja promidžbenih aktivnosti, koje su trenutno nezadovoljavajuće te 
promocija biciklizma kao svakodnevne aktivnosti i cikloturizma kao turističkog proizvoda. 

Nakon formiranja timova pridruženi partner Turistička zajednica Bjelovarsko-bilogorske 
županije održati će prvu radionicu za 28 učenika o turizmu na području BBŽ s naglaskom na 
cikloturizam. Sudionike će upoznati sa postojećim biciklističkim rutama i turističkim 
sadržajem. Na istoj radionici sudjelovat će i pridruženi partner 4 bpm travel d.o.o.. Direktor 
Igor Prka sudionicima projekta podijelit će svoje iskustvo u organiziranju rekreativnih 
biciklističkih utrka, znanja i vještina o tome kako osmisliti i provesti događaj, aktivnost, 
putovanje, smještaj, prijevoz i različite vrste posebno prilagođenih programa turistima. Drugo 
edukativno predavanje održat će predstavnik Policijske uprave Bjelovar za preventivu u 
cestovnom prometu. Cilj je savladavanje osnovnih pojmova i pravila prilikom sudjelovanja u 
prometu u svojstvu bicikliste. Isto predavanje održat će se i za učenike osmih razreda  
pridruženog partnera  Osnovne škole Veliko Trojstvo.  

Tim Ekonomske i birotehničke škole Bjelovar bi nakon održanih predavanja i dobivenih 
informacija te nakon provedenog istraživanja izradio SWOT analizu i marketing plan 
„Informiranje i promidžba u cikloturizmu na području Bjelovarsko-bilogorske županije“.  
Učenici će na taj način primijeniti svoja stečena znanja, razvijati poduzetnički duh i timski rad. 
Kod izrade SWOT analize naglasak će biti na razvoju  cikloturizma na području BBŽ i nužnosti 
marketinške promocije županije kao poželjne destinacije za cikloturiste. Odlučivanje 
cikloturista vezano za posjetu nekoj regiji se najvećim dijelom oslanja na vlastito istraživanje 



putem interneta i stoga je  neophodno razvijati efikasan digitalni marketing usmjeren prema 
ovoj ciljnoj skupini. Rezultati SWOT analize su podloga za izradu marketing plana.  

Tim škole partner će nakon dovoljno prikupljenih, kvalitetnih informacija početi pripremati, 
razvijati i dizajnirati besplatnu mobilnu aplikaciju. Po završetku izrade besplatne mobilne 
aplikacije koja će sadržavati informacije na jednostavan i pristupačan način, vodeći računa o 
važnosti adekvatne promocije turističkog potencijala Bjelovarsko-bilogorske županije, tim 
škole partner održati će radionicu o korištenju mobilne aplikacije. Učenike Osnovne škole 
Veliko Trojstvo će se tako  upoznati s procesom izrade aplikacije za koju je bitna međusobna 
suradnja, istraživanje potreba te promocija, a ujedno će seučenike osmih razreda motivirati za 
upis u jednu od škola uključenih u provedbu ovog projekta. Učenicima će biti predstavljen 
video o tome kako koristiti aplikaciju, a koji je snimljen za potrebe projekta.  

Nakon uspješno izrađene besplatne mobilne aplikacije, SWOT analize i marketing plana  
„Informiranje i promidžba u cikloturizmu na području Bjelovarsko-bilogorske županije“ 28 
učenika, mentori i 4 ciklo vodiča krenuli bi biciklima odvoziti rutu dugu 32 kilometra. 
Sudionici će po ruti koristiti novu aplikaciju koju je osmislio i dizajnirao tim škole partner. Na 
ruti će se posjetili Romska etno kuća koja se nalazi u mjestu Maglenča. Edukaciju će voditi 
vanjska suradnica poduzetnica Slađana Đurđević koja je ujedno i vlasnica imanja. Održati će 
predavanje i upoznati sudionike sa kulturom autohtonih hrvatskih Roma Lovara, upoznati ih 
sa romskom povijesti, tradicijom, običajima i umjetnosti, kao i proizvodima po kojima su Romi 
od nekada bili poznati. Sudionici će pogledati izložbu o povijesti autohtonih hrvatskih Roma 
Lovara, kao i malu knjižnicu s literaturom na romskom jeziku te suvenirnicu sa suvenirima 
koje izrađuju domaćini. Razgledati će se i prvi nasad lavande u BBŽ i ambijent Romske kuće. 
Potom se put biciklima nastavlja do Osnovne škole Veliko Trojstvo gdje bi se biciklijadi 
pridružili učenici osmih razreda koji su ranije educirani o ponašanju u prometu te uputama 
kako koristiti mobilnu aplikaciju. Učenici bi koristeći novu mobilnu aplikaciju, biciklirali  do 
Vidikovca u mjestu Veliko Trojstvo nekoliko kilometara udaljenom od škole. Vidikovac se 
nalazi na šumskom zemljištu, poznat je po prekrasnom pogledu te kao mjesto za opuštanje i 
odmor u prirodi. Učenici OŠ Veliko Trojstvo nakon korištenja aplikacije vraćaju se do škole 
gdje su i započeli vožnju biciklima, a ostali sudionici nastavljaju put do mjesta Jabučeta i 
pridruženog partnera Coner d.o.o. i turističko-ugostiteljskog poduzetnika. Učenici će dolaskom 
na lokaciju imati priliku obići vinariju, dvorane za sastanke, smještajne jedinice, restoran, 
igrališta i šetnice. Kod pridruženog partnera  koristiti će se prostor za održavanje predavanja i 
edukacije sudionika. Tu će im se podijeliti iskustvo u pružanju različitih turističkih ponuda 
između ostalog i organiziranja tradicionalne Proljetne bilogorske biciklijade. Nakon toga 
radionicu će održati Srećko Koljić predstavnik Nezavisne udruge ugostitelja BBŽ. Edukacija 
se zove „Ja, turistički menadžer“ kojom se želi omogućiti stjecanje znanja i vještina o tome 
kako voditi vlastiti turističko-ugostiteljski objekt, kako uspješno poslovati i kako se ophoditi 
sa gostima te na taj  način gostima omogućiti doživljaje na turističkoj destinaciji kako bi se 
ponovno vratili. Tim prijavitelja predstavit će SWOT analizu i marketing plan „Informiranje i 
promidžba cikloturizma na području Bjelovarsko-bilogorske županije“. Na taj način u 
aktivnosti su uključeni svi sudionici projekta pod nazivom Let's go cycling. 

Pozivamo sve zainteresirane učenike 3. razreda smjer ekonomist da se prijave za sudjelovanje 
u projektu  te da prate web stranicu škole na kojoj će biti pravovremeno obaviješteni o svim 
aktivnostima vezanim za projekt.  

 


